

1.000 HORAS DE VUELO DEL DESTACAMENTO GÉMINIS (MANÁS)

El día 5 de julio se cumplieron las primeras 1.000 horas de vuelo del destacamento Géminis desplegado en la base aérea de Manás (Kirguistán). La misión consistió en un vuelo Manás - Bagram - Kandahar (Afganistán) para transportar material a las fuerzas U.S. allí desplegadas. Al finalizar el vuelo la tripulación se fotografió con parte del personal de apoyo y mantenimiento que recibió al avión.



Estas 1.000 horas de vuelo corresponden, en la mayor parte, al apoyo pres-

tado por el destacamento a la operación Libertad Duradera, pero también se reali-

zaron misiones en beneficio de los destacamentos españoles de Kabul y Bagram. Se han realizado 136 misiones que han supuesto un total de 360 salidas, en las que se transportaron 1.640 pasajeros y 1.253 Tm de carga diversa (vehículos, munición, alimentos, agua, etc)

Como se recordará, el destacamento Géminis llegó al Kirguistán el 22 de febrero con tres aviones T-10 "Hércules". A finales de marzo se replegó uno de los aviones y finalmente a partir del 1 de julio solamente quedó en Manás un avión T-10.



ENTREGA DE DESPACHOS DE LA X PROMOCION DE LA ACADEMIA BASICA DEL AIRE

El día 9 de julio, S.M. el Rey presidió el acto de entrega de Reales Despachos a los 123 nuevos suboficiales del Ejército del Aire, pertenecientes a la X promoción de la Academia Básica, en un acto que tuvo como escenario la plaza de armas de la Unidad.

A su llegada a la Academia fue recibido por el coronel director, Antonio Valderrábano; por el presidente de la Junta de Castilla y León, Juan Vicente Herrera; por el ministro

de Defensa, Federico Trillo; por el alcalde del Ayuntamiento de Valverde de la Virgen, Antolín Fandiño; por el jefe del Estado Mayor de la Defensa, almirante Antonio Moreno Barberá; por el subsecretario de Defensa, Víctor Torre; por el jefe del Estado Mayor del Aire, general del Aire Eduardo González-Gallarza y por el general jefe del Mando Aéreo del Centro teniente general Gonzalo Ramos.

Los actos comenzaron con la liturgia de acción de gracias

ofrecida por el arzobispo general castrense, monseñor José Manuel Estepa, para a continuación S.M. el Rey hacer entrega de los despachos a los sargentos que han obtenido el número 1 en el Cuerpo General (sargento Fernando Pérez García), y en el Cuerpo de Especialistas (sargento Francisco José Ferrer Vidal). Posteriormente y en filas de 10 el resto de la promoción recibió su despacho de manos de diferentes autoridades civiles y militares asistentes a los actos.

El coronel director de la Academia, Antonio Valderrábano, que a partir de esta fecha pa-

sará destinado al Estado Mayor de la Defensa, impartió la última lección del curso, en la que comenzó por agradecer a S.M. el Rey su presencia en estos actos, para seguir diciendo que "ante Vuestra Majestad se encuentran 123 sargentos que hoy concluyen en esta Academia su enseñanza de formación, tras haber superado un periodo académico lleno de grandes sacrificios, esforzándose al máximo para adquirir las habilidades y destrezas necesarias que les capacitan para desempeñar con competencia las misiones que en el futuro habrán de llevar a cabo".

A continuación se dirigió a